



Кузбасс

28 (21581)
13 ФЕВРАЛЯ 1996 г., ВТОРНИК
Розничная цена 600 руб.

2 стр.



«Товарищ район» — очерк Александра Зайцева о том, как живет сегодня Промышленновский район
Фото Александра Блотниченко.



В выпуске «Трассы» четверть века без аварийный водит автобус Петр Андреевич Госман
Фото Александра Блотниченко.

3-4 стр.

Издается с 7 января 1922 года.

1842-й. В Кургане умер, завещав все свое имущество и дом находившейся у него в услужении солдатской жене Рыбиной, ссыльный декабрист, член Южного общества Иван Федорович Фохт; родился в 1794 г.; участник заграничного похода 1815 г.; с 1828 г. в ссылке в Березове Тобольской губернии; не получая ничего от родных, жил токарной работой и помогал местному врачу; в конце 1829 г. переведен в Курган.
1879-й. В Санкт-Петербурге в семье священника родился Николай Виссарионович Некрасов, профессор Томского технологического института, депутат 3-й Государственной думы от Томской губернии, масон, видный деятель федеральной революции, министр путей сообщения Временного правительства; с 1921 г. неоднократно репрессировался, расстрелян 7 мая 1940 г.
1918-й. Исполком Томского совета рабочих и солдатских депутатов закрыл газету «Сибирская жизнь» и конфисковал ее имущество.
1938-й. Погиб в заключении академик Александр Николаевич Самойлов, лингвист-тюрколог и этнограф, автор работ по орхоно-сибирскому надику, якутскому, хакасскому, алтайскому языкам; родился 29 декабря 1880 г.

Отсутствие дамклова меча над естественными монополистами делает шахтеров самоедами, считает генеральный директор объединенного «Северокузбассуголь» Евгений Кухаренко

В конце прошлой недели 41 горняк шахты «Судженская» производственного объединения «Северокузбассуголь» после смен отказались подниматься на поверхность. Шахтеры объявили голодовку в знак протеста против задержки зарплаты с октября прошлого года. Сначала 33 человека, а через двое суток остались восемь рабочих. Они лишь приняли во внимание объективную ситуацию. Ведь их подменная голодовка не дала вестись добыче угля, из-за чего могла остановиться котельная предприятия, а следом и могла быть заморожена вся шахта. Остатки по собственной воле без шахты-кормильцы горняки не покидали, как и не захотели продолжать работать под землей без жалования.

— Чтобы рассчитаться с коллективом «Судженской», нужны семь миллиардов рублей, — говорит генеральный директор «Северокузбассуголь» Евгений Васильевич Кухаренко. — В этой цифре есть предмет для спора профессионалов, если учесть другие показатели: мощность шахты — 250 тысяч тонн и численность персонала — 1800 человек. Но даже при доказательстве того, что семь миллиардов рублей являются завышенной суммой, общая ситуация не изменится ни на «Судженской», ни на десяти с лишним других шахтах нашего объединения. Сегодня не имеют средств на зарплату повсеместно. Среднестатистическая задержка ее по «Северокузбассуголю» составляет почти три месяца. Например, в прошлом году в общей сложности было получено 56 миллиардов рублей так называемых живых денег. 80 процентов из них пошло на налоги и другие обязательные выплаты. Оставшиеся миллиарды зарплат не платят не мог, потому что ее «Северокузбассуголь» ежемесячно требуется 25 миллиардов рублей.

взгляд художника



Рис Михаила Ларищева.

Специалисты объединения получили новые тарифы на электроэнергию, разумные, опять повышенные. Кто, как и почему это делает, нам не объясняют, отмечает Евгений Васильевич Кухаренко. Лишь грозит: платить не будет — выключим рубильник! Где в данном случае антимонополийный комитет? Разве можно угнаться за резкими, как орловские рысики, ценами железнодорожников, связистов, энергетиков?

Аргументы, мне думается, понятны любому здравомыслящему человеку. Сейчас российские товары имеют цену выше сложившейся в мире.

— Мы не требуем лишнего средств на поддержку и готовы дальше повышать эффективность своей работы, — выражает настроение горняков генеральный директор объединения. Но, оставшись наедине со своими проблемами, ничего не добьемся. Нужен целый комплекс государственных мер.

Они должны касаться угольщиков, естественных монополистов, служб занятости, финансовых органов.

Григорий ШАЛАКИН, корр. ИТАР-ТАСС для «Кузбасса»

1 Анжеро-Судженск.

Одним абзацем о важном и интересном

Поездка Б. Ельцина в Екатеринбург предварительно намечена на 14-15 февраля. Об этом сообщил в воскресенье руководитель пресс-службы президента Игорь Игнатьев. По его словам, президент тщательно готовится к поездке, во время которой он объявит, будет ли он баллотироваться на президентских выборах 1996 года. Осветить пребывание Б. Ельцина в Екатеринбурге будет около 200 российских и иностранных журналистов.

Губернатор Нижегородской области Борис Немцов заявил, что не давал Егору Гайдару согласие баллотироваться на пост президента России. Б. Немцов выступил с таким заявлением после того, как Е. Гайдар предложил начать сбор подписей за выдвижение Б. Немцова как единого кандидата от демократических сил на выборах президента. При этом в качестве кандидата на пост премьер-министра он предложил Григория Явлинского.

«Голос Америки» в Москве ходят разговоры о намерениях реформаторов объединиться с Лебедевым, который выступает против коммунистов и против Ельцина и который, возможно, соблазнится постом министра обороны, а в дальнейшем — вице-президента.

Представители партий и движений коммунистической ориентации в Санкт-Петербурге приняли официальное решение поддержать единого кандидата в президенты России Геннадия Зюганова, который будет выдвинут Компартией. В работе закрытого совещания приняли участие около 20 партий и движений левого толка. Как известно, решение о выдвижении кандидата от Компартии РФ примет всероссийская партийная конференция, которая состоится 15 февраля.

Недельные митинговые страсти в Грозном завершились. Площадь у разрушенного президентского дворца сторонники Дудаева требовали вывода федеральных войск из Чечни, покинувшие оставив, правда, много минных ловушек. Тем временем Б. Ельцин рассматривает сейчас несколько вариантов урегулирования в Чечне от аккольдовывания республики до уничтожения дудаевских боевиков одним махом, заявил руководитель администрации президента Николай Егоров.

173 шахтерских предприятия Украины продолжают забастовку с начала 1 февраля. 63 из них не работают, 110 не отгружают уголь потребителям. Обстановка накалена до предела из-за нежелания министра угольной промышленности Украины вести переговоры до окончания протеста.

Международное канадское радио. Впервые после революции 1917 года Россия готовится выпустить облигации на международный рынок. Источники в Лондоне сообщают, что ими будут заниматься два торговых банка.

Председатель ЛДПР Владимир Жириновский и его жена Галина обвенчались в воскресенье в построенной в конце XVII века церкви Михаила Архангела в Тропареве. Церемония венчания была приурочена к 25-й годовщине их свадьбы. Пришедшие на церемонию москвичи и журналисты могли бесплатно выпить водки и закусь пирожками с капустой и курагой. После церемонии венчания супруги Жириновские и гости прошли в трапезную, осыпавшие дождем монет и 500-рублевыми купюрами. Когда жена уехала, Жириновский, улыбаясь, заявил собравшимся, что после президентских выборов надо отправить в Углич в монастырь трех жен — Галину Максимовну, Нину Иосифовну и его Галину Александровну, чтобы они не мешали управлять государством.

Судебный процесс по делу нашумевшей апокалиптической секты «Белое братство» завершился в Киеве. За организацию массовых беспорядков и захват государственного имущества лидеры «Братства» решением суда приговорены к различным срокам лишения свободы. Марина Цвиугун, самопровозглашенная Девы Мария Христос, — к четырем годам, ее муж — к семи и архиепископ культуры Юрий Ковальчук — к шести. Напомним, что жертвами «Белого братства» стали и многие молодые кузбассовцы.

Верховный суд Болгарии отменил вынесенный ранее приговор по делу бывшего руководителя страны Тодора Живкова. Он обвинялся в злоупотреблении властью и был осужден на семь лет лишения свободы.

В южных и юго-восточных областях Украины продолжается ликвидация последствий сильных снегопадов, которые обрушились на эти районы 9-10 февраля. В воскресенье из снежных заторов на дорогах освобождено 740 автомобилей и автобусов, в которых находилось около 1300 человек. Толщина снежного покрова в Николаевской, Запорожской, Днепродзержинской и других областях достигает полутора метров.

наши корреспонденты передают

- Результаты ждать и ждать
- За теплом обратились в суд
- Агролицей отметил юбилей

Анатолий ЦЫРЯПКИН
Осинники
Забастовка учителей города, требовавших выплаты задерживаемой на несколько месяцев зарплаты, до сих пор не дала результатов.

Администрация все еще не может назвать точную дату денежного расчета как со школьными учителями, так и с работниками детских садов. В пятницу на прошлой неделе зарплату получили сотрудники только девяти дошкольных учреждений из 54. И то — за ноябрь. Иного расклада ожидать было трудно. За январь в городскую казну в качестве налогов поступило лишь 1,6 миллиарда рублей. В то время как на выплату месячной зарплаты бюджетникам требуется в два раза больше.

Лариса ЕГОРОВА
Яя

Яйский районный народный суд приступил к рассмотрению беспрецедентного по масштабам и содержанию дела.

С исками о возмещении морального и материального вреда, нанесенного нарушением теплового режима, обратилось более 40 человек. Ответчиком на процессе выступает акционерное общество «Яялес». Неподготовленность к отопительному сезону котельной, до недавнего времени эксплуатировавшейся специалистами этого предприятия, привела к тому, что целый микрорайон в самые морозы остался без тепла.

Суд заслушал истцов. Будут ли удовлетворены их требования — говорить пока рано. Для обоснования своих претензий многим предстоит еще собрать ряд необходимых документов. Суммы же морального и материального ущерба истцы оценивают от одного до двадцати миллионов рублей.

Дина КАЛИТИНА
Прокляповско

Прокляповско агролицей исполнилось 60 лет. Правда, лицем это старейшее в Кузбассе сельскохозяйственное учебное заведение стало недавно. До этого оно было училищем, а 60 лет назад и вовсе подсобным хозяйством.

Соответствует или нет это учебное заведение статусу лицей — повод для неутохающих дискуссий. Но никто не спорит, что здесь делается многое, чтобы лицеисты получили современное образование. Кабинеты оснащены профессиональными компьютерами. Технической базе позавидует любое хозяйство. На 600 учащихся — 60 тракторов, 40 машин, 10 комбайнов. Где берут средства? Зарабатывают. При лицее оборудована пекарня. В столовой работают сами лицеисты. Ведь здесь уют и поварскому делу. А скот на мясо выращивается, откармливается на лицейском подворье. Откалывается лицей и от услуг строитель-подрядчиков. Результат такого эксперимента — два коттеджа.

КУРСЫ ВАЛЮТ	
9 февраля \$ 743 руб.	9 февраля DM — руб.
12 февраля \$ 748 руб.	12 февраля DM — руб.

погода

ФЕВРАЛЬ

13 февраля. Восход 8.48. Заход 18.14. Долгота дня 9.26.

Первая четв. 12 февраля. Восход 2.51. Заход 11.27.

Ит пентра по гидрометеорологии сообщают: 14-15 февраля будет без осадков, ветер переменный 5/10 метров в секунду. Температура ночью — 25-33, местами до 40, днем — 20-25, местами до 32 градусов мороза.

Инвестиционная компания «ЦЕННЫЕ БУМАГИ КУЗБАССА»
(3842) 25-32-87, 25-36-55, 25-47-98; fax 25-32-87

ВКСЕЛЯ +
КАЗНАЧЕЙСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА =
МИНИМИЗАЦИЯ НАЛОГОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ

- Покупка и продажа
- Расчеты с поставщиками продукции
- Подбор пакетов векселей по заказу клиента
- Подбор векселей энергосистем и железных дорог
- Минимизация налоговых платежей с помощью казначейских обязательств и векселей

ЭКОНОМИЯ НЕ МЕНЕЕ 5% ОТ СУММЫ ПЛАТЕЖЕЙ

36-89-57, 36-18-21
Компания "Риквест"

Внимание подписчиков газеты «Кузбасс»!

В феврале-марте вы можете подписаться на газету «Кузбасс» в второе полугодие по старым ценам.

Пятиразовый «Кузбасс» (индекс 51901) стоит вместе с доставкой 59580 рублей (на месяц — 9930, на квартал — 29790). Подписчики, как и раньше, будут получать еженедельные рекламное приложение «Панорама». Для них же тематические спецвыпуски: «Женский клуб», «Бизнес-бюро», «Экология», «На службе Отечеству», «Спортарена», «Сад и огород», «Край родной».

«Кузбасс» три раза в неделю (индекс 31029), на месяц — 8000, на квартал — 24000, на полгода — 48000 рублей.

«Кузбасс» один раз в неделю (индекс 31023), на месяц — 3000, на квартал — 9000, на полгода — 18000 рублей. С телепрограммой, с тематическим выпуском «Сад и огород».

коротко

Распоряжением Михаила Кислюка Сергея Мартин освобожден от исполнения обязанностей главы администрации Новокузнецка за сибитаж указ президента о переносе выборов в органы местного самоуправления. Исполнением обязанностей новокузнецкого мэра назначен глава администрации Кузбасского района Новокузнецка Геннадий Мирошинков.

По данным федерального казначейства, шахтерам Кузбасса в счет погашения задолженности по тарифному соглашению перечислено 146,4 миллиарда рублей. В том числе горнякам Анжеро-Судженска — 13,6, Белова — 11,9, Березовского — 5,2, Кемерово — 15,3, Киселевска — 12,6, Ленинска-Кузнецкого — 20,6, Междуреченска — 4,5, Мыска — 0,3, Новокузнецка — 16,5, Осинников — 5,5, Прокопьевска — 30,2, Катанга — 1,2 миллиарда рублей. Более восьми миллиардов рублей еще не перечислено предприятиям, так как не поступили расчеты от концернов «Кузбассшахтострой» и «Кузбассразуголь».

«Если бы указ был хотя бы в декабре, уже был бы эффект», — поставил главный администрации. Теперь по указу среднее лично управление угольщиков серьезно укреплится, генеральный директорам предоставляются все права. Кстати, думи будет собрано областное совещание угольщиков, на котором обсудит все эти вопросы.

М. Кислюк рассказал о встрече с Виктором Черномырдиным, о своем участии в московском соборании движения «Наш дом — Россия», о своем выступлении на встрече президента с главами администраций административного региона России.

На следующей неделе глава Кемеровской администрации предостит новый поход на Москву. Теперь уже по проблемам бюджета Кузбасса на 1996 год.

Бюджетников же, безусловно, порадует то, что 27 февраля с ними общими расчитаться по зарплате за ушедший год и январь. График выплаты этих долгов М. Кислюком уже подписан.

Валерий ПЕЛОВЕВ.

Завтра в «Кузбассе»:

- для деловых людей «Бизнес-бюро»;
- острая проблема: террор в России;
- стихи Ивана Подунина.

Казначейские обязательства. • Векселя: ОБЛАСТНЫЕ, ГОРОДСКИЕ, ТВЕРЬУНИВЕРСАЛБАНКА, ИНКОМБАНКА.

официально

О мерах по обеспечению контроля за законностью проведения сбора подписей в поддержку кандидатов на должность Президента Российской Федерации

В связи с многочисленными обращениями, поступающими в Центральную избирательную комиссию Российской Федерации, о фактах нарушения избирательного законодательства при сборе подписей в поддержку кандидатов на должность Президента Российской Федерации, Центральная избирательная комиссия просит председателей избирательных комиссий субъектов Российской Федерации принять меры по обеспечению контроля за законностью проведения сбора подписей на территории субъекта Российской Федерации, а также обратить особое внимание на сбор подписей в районах коллективных предприятий, отдельных муниципальных и ведомств.

Избирательная комиссия субъекта Российской Федерации при осуществлении контроля за законностью проведения сбора подписей на территории субъекта Российской Федерации имеет право осуществлять проверку документов, подтверждающих соблюдение требований статей 16, 34 избирательного Закона «О выборах Президента Российской Федерации» и утвержденных Центризбиркомом разъяснений о порядке сбора подписей избирателей по территории субъекта Российской Федерации, приема и проверки подписных листов и иных документов, подтверждающих уведомление избирателей об их избирательных правах и обязанности избирателей в Центральную избирательную комиссию Российской Федерации (в соответствии со ст. 11 января 1996 года №69/583).

Обращаем ваше внимание на то, что в соответствии со ст. 5 федерального Закона «О выборах Президента Российской Федерации» под

секреты спецслужбы

«Индепендент» О НОВОМ руководителе СВР России

Президент Борис Ельцин назначил Вячеслава Трубникова, кадрового офицера разведки, специалиста по проблемам Азии, руководителем Службы внешней разведки России. Трубников, которому 51 год, заменил на этом посту Евгения Примакова, назначенного на пост министра иностранных дел заместителем Анны Козырева.

До этого Трубников был первым заместителем директора Службы внешней разведки, созданной после того, как бывший КГБ был разделен в 1991 году на Службу контрразведки и Службу внешней разведки. Назначение Трубникова, получившего много государственных наград во времена Советского Союза, говорит о том, что Ельцин и Примаков полностью уверены в его лояльности, как и в его способностях. «Я посмотрел на него и понял, что это профессионал высшей квалификации, пользующийся уважением своих коллег», — сказал Ельцин, обратившись к российским журналистам.

Согласно некоторым известным сведениям о его биографии, Трубников родился в Иркутске, в Сибири. В детском возрасте переехал в Москву, окончил один из ведущих институтов, специализирующихся в области разведки, восточных языках, и пришел на работу в КГБ в 1967 году, когда ему было 20 с небольшим. Говорят, что в 70-х годах он был главой резидентуры в Индии, а в 80-х годах вернулся и потом работал в Бангладеш.

Как сообщают агентствую ИТАР-ТАСС, новый руководитель Службы внешней разведки в свободное время любит читать, слушать музыку и смотреть фильмы. Тем, кто помнит Юрия Андропова, покойного советского руководителя КГБ, такая попытка принести «человеческий элемент» в биографию Трубникова напоминает попытки советских официальных представителей в конце 1982 года иобразить Андропова как любителя джаза и виски.

Назначение Трубникова означает, что российским МИА и Службы внешней разведки руководят сейчас люди, которые в отличие от Козырева не считаются сторонниками прозападной политики Примакова в отношении Ближнего Востока, и можно ожидать, что вместе с Трубниковым он предпримет попытку укрепить позиции России в этом регионе, а также в Китае, Индии и других западных странах.

Назначение Примакова на пост министра иностранных дел вызвало одобрение со стороны коммунистических и националистических оппонентов Ельцина в парламенте, которые редко говорят что-нибудь хорошее о внешней политике президента. Руководитель коммунистов Геннадий Зюганов назвал Примакова «опытным и искусным государственным деятелем», а ультралиберальный Владимир Жириновский похвалил его на значительное количество летний выбор из всех возможных.

Общественно то, что Козырев, по их мнению, уступал и вел себя подобострастно в отношении западных правительств, и они, очевидно, надеются, что Примаков будет больше отстаивать интересы России. Ельцин дал понять, что он существует такому мнению, когда он заявил, оценивая деятельность Козырева: «Наша политика в Югославии не была такой уж жесткой. Разносье между Востоком и Западом не поддерживалось».

Хотя Россия вряд ли преклонится на абсолютную антизападную политику, Трубников недавно дал понять, что при определенных обстоятельствах он будет по-прежнему рассматривать НАТО как врага.

Выступая на церемонии по случаю годовщины создания советских спецслужб безопасности, он сказал: «Если НАТО не найдет возможности трансформироваться и адаптироваться к новым политическим реалиям эры после окончания «холодной войны», оно, безусловно, останется для нас враждебной силой».

Ельцин проявил также кардинальные изменения месяца спустя после того, как Коммунистическая партия нанесла поражение на парламентских выборах в России. Хотя создается впечатление, что президент будет продолжать проводить свою экономическую реформу, последнее сделанное им назначение говорит о том, что, вполне возможно, будет проводиться внешняя политика, более приемлемая для коммунистической оппозиции. Великобритания.

Внимание организаций и частных лиц! Обществу инвалидов Ленинского района квалифицированно выполнит электромонтажные и пожаробезопасные работы. Имеется лицензия. Приглашаем к сотрудничеству бригады и отделы со своими объемами на выгодных условиях. Тел. в Кемерове 31-38-17.

«Сибэнергокомплект» реализует: посуду «ТЕРА» 8 наименований — от 35 до 60 тыс. руб. посуду малоразмерную декорированную более 10 наименований — от 35 до 140 тыс. руб. шпатель с деревянной ручкой и лезвием — 20 тыс. руб. телефон-трубка (Россия) — 19 тыс. руб. панель декоративную (алюм.) 3 видов — 30 тыс. руб. мочу. 1 сорт (Кавказ) — 1950 руб. Товар сертифицирован. С 9 до 17 час. Тел. 36-61-23 в Кемерове.

«Сибэнергокомплект» реализует: оцинкованный кровельный лист 0,6-0,7 мм, 1220 x 2000, от 3 тонн, а также уголок, проволоку, лист 5-6 мм, станки деревообрабатывающие, сверлильные. Недорого со склада в Кемерове, с 9 до 17 час. Тел. 36-61-23 в Кемерове.

Информация для вас Тел. 52-02-10

ПРОДАЮТ

Срочно! Капитальный гараж по ул. Волгоградской, около ПАТН-3, цена 14 млн. руб. Тел. 53-23-92.

Автомобили «Мазда-323» (дизель 1,7) 1992 г. вып., модели 1993-1995 гг., цена 52 млн. руб., «Москвич» («ИЖ-2715») 1994 г. вып. (в эксплуатации с 1995 года), цена 15,5 млн. руб. Торгуется. Тел. 251-520, с 8 до 10 час. и с 21 до 23 час.

«КамАЗ» (длинномер) 1991 г. вып., недорого. Раб. тел.: 51-03-54, 55-81-97.

Холодильники «Бирюса-22» — 162000 руб., «Бирюса-6» — 142000 руб., «Бирюса-10» — 128000 руб., морозильники «Бирюса-14» — 142000 руб. Гарантия 3 года. Доставка по городу бесплатная. А также продаем д/м «Газель», новый — 37 млн. руб. Тел. 53-79-25, без выходных и перерыва.

Автомобили б/у: «ЗИЛ-131» (бортовой), «АЗ-469», «ГАЗ-66» (самосвал), трактор-погрузчик «К-700А», новые «Волги» ГАЗ-31029, ошниковку, кузнечный молот; стиральную машину «КП-019». Возможен бартер. Тел. 4-34-03, 4-26-58.

И ремонтируем погрузочные насосы и восстанавливаем водозаборные скважины. Тел. 4-34-03, 4-26-58.

А/м «ВАЗ-21093» 1995 г. вып. (новая панель, мягкий салон), пробег 14 тыс. км., или поменьше на «ВАЗ-08-09» старый плюс доплата. Рассмотрю любые предложения. Тел. 4-16-57, с 19 до 20 час.

Холодильники, морозильники «Бирюса» всех моделей по низким ценам. Бесплатная доставка по городу. Гарантия 3 года. Тел.: 52-31-02, 53-03-54, 31-46-10, круглосуточно, суббота, воскресенье — рабочие дни.

«ВАЗ-21099», вып. ноябрь 1995 г., салон-люкс, сполер, цвет аквамари (зелено-перламутровый). Тел. 53-31-37.

«ВАЗ-21099», вып. ноябрь 1995 г., салон-люкс, сполер, цвет аквамари (зелено-перламутровый). Тел. 53-31-37.

И ремонтируем погрузочные насосы и восстанавливаем водозаборные скважины. Тел. 4-34-03, 4-26-58.

А/м «ВАЗ-21093» 1995 г. вып. (новая панель, мягкий салон), пробег 14 тыс. км., или поменьше на «ВАЗ-08-09» старый плюс доплата. Рассмотрю любые предложения. Тел. 4-16-57, с 19 до 20 час.

Холодильники, морозильники «Бирюса» всех моделей по низким ценам. Бесплатная доставка по городу. Гарантия 3 года. Тел.: 52-31-02, 53-03-54, 31-46-10, круглосуточно, суббота, воскресенье — рабочие дни.

«ВАЗ-21099», вып. ноябрь 1995 г., салон-люкс, сполер, цвет аквамари (зелено-перламутровый). Тел. 53-31-37.

РАЗНОЕ

Изготовим и установим металлические двери — утепленные, оббитые виниловой пленкой. Выполняем сварочные работы, обшиваем и утепляем двери, врезаем замки. Тел. 51-09-16.

«ЭКОСОД» Мелкооптовая и розничная торговля Удобно, дешево, сертифицировано Продукция Троицковской табачной фабрики Соки Чай, кофе, какао Болгарские Прияности Пищевые концентраты Макаaronные изделия Рыбные и плодовоовощные консервы Шоколад, кондитерские изделия Жевательная резинка в широком ассортименте пр.Ленина, 90"В" т.55-06-41

АО «Мельник» (г. Рубцовск) реализует оптом муку высшего и первого сортов. Поставка вагонная. Цена муки высшего сорта — 2200 руб./кг, I сорта — 1980 руб./кг (цены даны с НДС, без тары). Качество гарантируем. Тел./факс в г. Рубцовске: (38557) 2-23-94, 5-34-94.

Продается магазин в г. Березовский. Площадь торговых залов 600 кв. м, в этом же здании столовая на 48 посадочных мест. Продается автомобиль «ЗИЛ-ММЗ-554». Тел.: 2-28-45, 2-16-41 в г. Березовский.

КРОНЕН-ПРОБКА (с пастой ПВХ) Сегодня по 33 — дорого, завтра по 50 — дешево. Тел. в Томске (382-2) 23-14-57.

ДОМ КИНО «МОСКВА». Большой зал. Остроумный детектив ВНЕ ЗАКОНА (США) (12, 14, 16, 18, 20). Стереозап. Криминальная драма ТИХОЕ ПОМЕШАТЕЛЬСТВО (13, 17, 19). Кроме детской аудитории. Приключенческий стереоскопический фильм СОКРОВИЩЕ ЧЕТЫРЕХ КОРОН (11, 15). «АВРОРА». Большой зал. Фильм ужасов НЕЗНАКОМЦЫ (13, 14-50, 16-40, 18-30). Возрастное ограничение 16 лет. Малый зал. Американский боевик МСТИТЕЛЬ (13-30, 15, 17, 19). «ЮБИЛЕЙНЫЙ». ПЛОНЧНЫЙ ЧЕЛОВЕК (12, 14, 16, 18, 20). «КОСМОС». Боевик ПЛОНЧНЫЙ ЧЕЛОВЕК (США) (14, 16, 18, 20). Комедия МАСКА (13, 17). Комедия НЕВЕЗУЧИЙ ЧЕЛОВЕК В АФРИКЕ (15, 19). «ЛУЧ». ТРАМ-ТАРАМ, ИЛИ БУХТЫ-БАРАХТЫ (16, 20). БАБНИК (18). «ПРОГРЕСС». Американский приключенческий боевик ГОРОД ЗАБВЕНИЯ (12, 14, 16, 18, 20).

Государственное издательско-полиграфическое предприятие «КУЗБАСС» предлагает предприятиям пищевой промышленности: Готовую коробку для тортов и пирожков Изготовит высококачественную картонную упаковку любой сложности и конфигурации ТЕЛЕФОН 52-68-11

МЕТАЛЛОПРОКАТ, ТРУБЫ Возможна доставка автотранспортом в пределах г. Кемерово ПОКУПАЕМ и ПРИНИМАЕМ металлопрокат, трубы под реализацию Компания Опора-СВ Кемерово ул.Тухачевского, 22-Б, офис 303 телефон/факс (3842)237058

Внимание рекламодателей! Если ваша деятельность подлежит лицензированию, то при рекламе соответствующего товара, а также при рекламе вашей деятельности вы должны представить в отдел рекламы газеты «Кузбасс» соответствующую лицензию либо ее надлежаще заверенную копию. Реклама товаров, подлежащих обязательной сертификации, должна сопровождаться пометкой о сертификации товаров.

обращение

Малыш, будь здоров!

Уважаемые кузбассовцы! Гирон родителю! Мамы и папышки, делушки! Самое ценное, что у нас, — это дети и внуки. Их здоровье — счастье для семьи и благо общества. В 1995 г. резко обострилась проблема вакцинации детей по причине в Российской Федерации. Возникла угроза здоровью миллионов детей этого года — это так много! Главной причиной стала оползняющая ситуация: родители отказались от прививок, а врачи не успевали прививать детей. В марте и апреле 1996 года врачи будут проводить вакцинацию детей в возрасте от 3 месяцев до 3 лет против полиомиелита по всей России одновременно. Эти три обязанности Национальными типичными иммунизации. В Кузбассе достаточно специалистов и вакцин, чтобы охватить всех нуждающихся детей прививками. Две капли вакцин через рот защитят наших малышей от возможного заболевания полиомиелитом и дальнейшей инвалидностью. Обращаясь к вам с призывом в объявленные дни иммунизации прийти со своими детьми и внуками на прививочные пункты. И. ФЕДОРОВА, председатель областной санитарно-эпидемиологической комиссии, замглавы Администрации области

подиум

Смех и слезы родителей Всегда были законодателями мод главные героини фильмов разных лет

Достаточно вспомнить пудовую Грету Гарбо или гримасу Элизабет Тейлор в фильме «Клеопатра». Но всех переплюнула юбчица подросткового Ашени Сильверстоун в киношном фильме «Clueless». До сих пор у подростков Америки в моде были расплывшиеся дамские, свободная, на вырост, клетчатая рубашка, длинные

неужоженные волосы. Но после фильма неожиданно возник интерес к показу мод и дорогим предметам туалета. На Западом побережье последним шиком стало носить как можно более дорогие вещи. Родители, конечно же, радуются, но в то же время... Ребенок стал наконец-то выглядеть прилично, но цена!

